哪些APP霸占了你的手机

每天人均使用 162.72 分钟 每天人均打开 34.12 次

近日丁信部网站发布信息称,截至11月 末. 我国移动宽带用户(即3G和4G用户)总数 行 达9.17亿.4G用户总数达7.34亿户·····记者为 你盘点2016年那些"霸占"我们手机的APP。

视频图片类APP最受欢迎

基于全国安卓终端的数据统计,截至12 月,全国手机APP下载安装量冲进前二十位的有:"微博"、"微信"、"QQ"、"爱奇艺视频"、"腾讯视频"、"优酷"等。

TOP20中的APP中,腾讯旗下的7款APP 占比35%,阿里巴巴旗下的"手机淘宝""支付 宝"和"优酷"则占比15%。

在2016年APP类别下载总量TOP10的排 行榜中,"视频图片类"APP稳居榜首。

"新闻阅读类"APP挤进前三,"电商购物 类"和"休闲游戏类"APP位列第四、第五名。

社交休闲健康教育类受追捧

分类APP年度下载量的TOP5里,视频影 音类,"小米视频""爱奇艺视频""腾讯视频" '优酷"和"乐视视频"抢占了前五名。

改名为"飞猪"的"阿里旅行",及"携程旅 "去哪儿""途牛旅游",位居"旅游出行类" APP前列; 手机游戏类APP下载量的前五名, 为 "开心消消乐""我的世界""王者荣耀""欢 乐斗地主"和"球球大作战"。

"教育培训类"APP前五名中,"作业帮" "小猿搜题"和"有道词典"能快速地解决各年 级学生的课业难题,"驾考宝典"和"驾校一点 通"则成为家长们的利器。

健身类APP"Keep"似乎成为了时尚达人 手机里的标配,"S健康"和"悦动圈跑步"成为 朋友圈"炫耀"健康身体的神。

性别年龄不同 喜好大不同

男性更喜爱的APP TOP5为"腾讯体育" "懂球帝""e代驾""途虎养车"和"直播吧",其 中体育类APP占比高达60%,汽车类APP占 40%; "Faceu激萌" 潮自拍" "蘑菇街" "拼多 多"和"下厨房",则成为女性更喜爱的APP。

各年龄阶段最喜爱什么?

高中毕业(0至17岁)之前,绝大多数用户

都生活在作业("万动作业""小猿搜题""学霸 君")的海洋里,只能偶尔看看"快看漫画"来 放松心情。

18至24岁的青年人,"哔哩哔哩动画""百 度贴吧""斗鱼"和"掌上英雄联盟"等休闲类 APP,占据他们手机的大部分内存

25至34岁,TOP5榜单中"宝宝树孕育" "贝贝""贝瓦儿歌""蜜芽"和"小伴龙"竟然全 部与育儿相关。

35至44岁的用户将大部分精力投入到孩 子的教育当中。

45岁以上的用户,炒股票、阅读新闻资讯 成为生活重点。

你每天被APP占去多少时间?

截至2016年12月,基于全国安卓终端的 数据统计表明:2016年平均每台终端打开手 机APP的累积时长为56950.55分钟,相当于每 位用户每天用162.72分钟来浏览手机上的 APP。而这些手机APP每天被打开的频次达到 34.12次,平均每小时要被打开1.42次。

2017 年春运期间

车票改签后再退票 收20%手续费

记者 12 月 24 日获悉、铁路部门日 前出台退票新规。新规指出,车票一日出 现改签后再退票的情况,如果乘车日期 在春运期间的,则一律按照20%的最高 退票费率收取。对于没有出现改签的车 票,如果退票,则仍然按照现行政策执 行,也就是说15天以上仍不收费的。目 前,铁路执行的退票政策是:开车前15 天以上退票不收取退票手续费; 开车前 48 小时至 15 天,则按票价 5%收取;开 车前 24 小时至 48 小时的按票价 10% 收取,不足24小时则按照20%收取。

/《宁波晚报》

中国城市公益慈善指数排行榜"出炉" 北京上海南京 位列前三

中国慈善联合会 26 日在京发布的 第四届中国城市公益慈善指数报告显 示,在被调查的全国200多个城市中,北 京的公益慈善综合指数最高,上海、南京 紧随其后。

"中国城市公益慈善指数"被业界 誉为"城市爱心 GDP"的象征,该指标体系 从社会捐赠、志愿服务、慈善组织、慈善经济 贡献、政府支持、慈善文化等六个方面,对 51 个指标进行统计、计算,对各城市公益慈 善事业发展状况讲行综合考量。 新华社

男子在派出所喝酒发飙 徒手拆碎一面墙被拘

23日上午,黑龙江哈尔滨市63岁的老汉王 某因为民警太忙没理自己,便坐在派出所里喝 闷酒,结果把自己喝多了大闹派出所,徒手拆 了办案区的一面墙,被警方行政拘留。

王某因与朋友发生一些民事纠纷,最 近一段时间非常闹心,在派出所发起酒疯, 先对着墙不停地踹, 把软包的墙面踹出一 个缝后,王某又把手伸进裂缝,徒手拆了办 案区的一面墙。哈市道外区公安局东风派 墙给拆了。"/生活报

出所民警赵政博说:"他以前是干力工的, 很有劲。因为喝多了不停地骂人,我们只好 把他放在办案区里,结果他就把办案区的

陕西一公安机关人员

卖个人信息被拘 为全国首例

陕西洛川县交警大队一工作人员利用 掌握公安数字认证书之便,非法倒卖个人 信息获利,被安徽警方查获。这是全国首 例公安机关工作人员倒卖个人信息被刑 事拘留的案件。

调查显示, 洛川县公安局交警大队 事故中队工作人员孟文耀从事故中队内 勤处领到本人的公安数字认证书后,因 不能熟练操作电脑, 便没有更改证书登 录密码,将数字证书放在办公室,由其所 在的事故中队第三小组全体人员工作使

今年7月26日至8月底,事故中队第 三小组临时工王昕超利用公安数字认证 书,在公安网上违规查询两千余条公民 个人信息,并出售获利15000余元

王昕超因涉嫌侵犯公民信息罪被安 徽省萧县公安局刑事拘留。交警大队将 王昕超予以辞退。同时对公安数字认证 书持有人、事故中队长、分管事故中队的 副大队长和县公安局网安大队大队长分 别给予行政记过和谈话诫勉处分。

旧房被拆掉下大量银元引哄抢

江西省吉水县盘谷镇谷村的曾女士反 映,20 日下午,其家中的一栋老房子在被村 上拆除时,发现大量银元,遭到数百村民哄 抢。事情究竟如何? 23 日,记者就此进行了

据曾女士介绍,由于村里进行改造, 她家的一栋老房子需拆除,她丈夫四个兄 弟也答应了。但在20日下午,村里在他们 家人不在场的情况下,将房子推倒。在拆 除中,墙壁里掉出大量银元,结果被围观 的村民哄抢,之后,附近的村民闻讯赶来, 达数百人之多,银元哄抢一空,她在制止 村民哄抢时还受伤了。

随后,记者来到了吉水县盘谷镇谷村看 到,曾女士家的老房子已夷为平地,但还有几十名村民在废墟上"淘宝"。据村民介绍, 当天拆房时,推土机推倒墙后,银元是从一 墙洞里掉出来的,之后就有很多人上前去抢 夺,一时间人们互相争夺,将废墟翻了一个

遍。最多的拾得银元数十个,最少的也捡到 了一两个

记者从村民提供的现场照片来看,当 时,确实有人手上拿了银元。房主之一李春 根说,老房子是爷爷留下的,居住几十年从 未发现房内藏有银元。他认为,既然银元是 其家中发现,就应该归其一家所有。

随后,记者来到吉水县盘谷派出所,该 所长刘学新告诉记者,接到报警后,他立即 带了两名民警赶到现场。当时现场比较混 乱,民警要求施工队暂停施工,以防出现安 全事故。随后,盘谷镇政府和当地村委会干 部都赶到了现场,才控制住局面。

刘学新所长说,当时他们并没有看到村 民手里拿着银元之类的东西,只是听说有银 元被抢一事。他坦言,由于现场村民众多,也 没人知道到底有多少银元,调查起来困难重 重。目前,该派出所已介入调查。

/ 央视



汉丽轩自助"鸭肉变牛肉"

工作人员:骗过了全世界



喜欢吃自助烤肉的朋友,可能都知道汉 丽轩自助烤肉连锁店,汉丽轩的总部设在北 京,在全国有两百多家连锁店,在长沙也有 两家。在汉丽轩烤肉店里,牛肉是最受欢迎 的,顾客只要花49元,就可不限量地享受 牛肉卷和酱汁牛肉。不过,记者最近在位于 长沙枫林三路旁的一家汉丽轩自助烤肉店, 展开半个月的卧底,揭开了这些自助牛肉背 后隐藏的秘密。

这位工作人员坦然地告诉记者,这家汉 丽轩烤肉店里面的牛肉,是用鸭胸肉做的。

记者在北京汉丽轩烤肉店展开卧底 调查,拍到了造假全过程。一条狭小走廊 后面就是北京汉丽轩自助烤肉店的后厨, 配菜的、切肉的,在厨房一角的地上,摆放 着去皮的鸭大胸肉,地上满是脏水,一位 工作人员甚至用脚多次踩压冰冻的去皮

鸭大胸。解冻之后,这些去皮的鸭大胸肉 被放入了绞肉机中。

几分钟后,盆里装满了被绞碎的鸭大胸 肉,随后一些两三天前剩下来的碎鸭肉也被 掺入这堆原料中。接下来,工作人员将特质的红色酱料加入了这些鸭大胸肉中搅拌。当 这些鸭肉被红色酱料搅拌均匀后,鸭肉就变 成了牛肉了。就这样,去皮鸭大胸肉就摇身 一变成了牛肉,被摆上了餐台供顾客挑选。 在这家汉丽轩自助烤肉店,记者多次目睹了 冰冻鸭肉掺入几天前的鸭肉,再制作假牛肉 的过程。

汉丽轩烤肉店的工作人员对自己的假 牛肉洋洋自得,声称食客们绝对看不出来, 记者在卧底期间,也确实没有食客就牛肉的 真假提出过质疑。

/ 央视